

云南农业大学云南省高原特色农业产业研究院 扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

简报

2020 第 35 期（总第 230 期）

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2020 年 9 月 20 日

姚安县国民经济和社会发展“十四五”规划 基本思路专家咨询会在校召开



2020 年 9 月 17 日上午，由云南农业大学、云南省高原特色农业产业研究院编制的“姚安县国民经济和社会发展‘十四五’规划”基本思路（以下简称“基本思路”）专家咨询会在学校至诚楼 424 会议

室召开。会议邀请云南省政研室原主任郑维川、王兴明，副主任李坚，省社科院经济所原所长康云海和云南大学农村发展研究中心主任肖迎组成的专家组为姚安县“十四五”规划的编制与实施出谋划策。我校党委副书记朱江，姚安县长雷波、常务副县长周绍佳、姚安县驻村扶贫工作队副总队长喜超，姚安县“十四五”规划编制组全体成员及相关部门负责人参加会议。会议由云南省高原特色农业产业研究院副院长李国春主持。

会上，规划编制组对《基本思路》研究起草情况作详细介绍，表示在4次实地调研的基础上，充分融合国家、省、州的发展战略，以姚安县的基本县情为立足点，提出构建“一坝、两带、两廊”的生产力空间布局，以构建现代产业体系为重点，提出包括现代农业、乡村振兴、基础设施、城乡建设、社会治理等覆盖整个姚安社会经济发展的九大重点任务。

在认真听取情况汇报后，专家咨询组对《基本思路》编制成果给予了肯定，表示该文本贴合姚安实际，结构完整合理，具有鲜明的建设性和创新性，是较为成熟的“十四五”研究成果，同时对文本中不够完善方面提出了具有战略性、指导性和前瞻性的意见建议。

雷波县长在讲话中对我校工作人员和规划编制组的付出与努力表示衷心感谢，对专家组提出的建议表示充分肯定，并就做好姚安县“十四五”规划编制工作提出意见：一是要在对“十三五”实施情况认真总结和科学评估的基础上编制好“十四五”规划；二是要以高质量、高水平的“十四五”规划引领姚安经济社会高质量跨越式发展。

朱江副书记表示，我校 2003 年以来一直是姚安县的挂钩扶贫高校，通过多年多渠道的县校合作，见证了姚安 18 年来的建设发展，“十四五”期间是姚安脱贫摘帽成果巩固和乡村振兴创新发展的新阶段，规划编制组要在融合姚安实际情况和各位专家意见建议的基础上，进一步做好规划思路完善以及后续规划纲要编制工作，抓住时代机遇、挖掘现有资源，为姚安县的高质量发展编制出一个更加科学、更加精准、更有操作性、引领性的好规划。



会前，姚安县雷波县长一行还参观了鸡文化博物馆、大数据中心和云南省高原特色农业产业研究院展厅。

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（云南省人民政府扶贫开发领导小组办公室社会扶贫处）、省高校“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

（共印 120 份）